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IloaroToBKa KOHTPOJILHOM padoTe
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3a mepBbId Yac paOOTHUKM aNTEeKH OTIYCTHIM 24 JeKapCcTBa MO PELENTY
Bpada, 3a BTOPOM 4ac B 2 pasa OOJIbIIIE JIEKAPCTB, YEM 3a MEPBBIA. A 3a TPETUH
yac Ha |5 jexkapcTB MeHblIEe, 4eéM 3a BTOpPOH. (CKOJIBKO BCETO JIEKAPCTB
OTITYCTHWJIM PAaOOTHUKH allTEKH 3a 3 yaca?
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B nmepBoM JIEWCTBUM Y3HAEM, CKOJILKO JIEKAPCTB MPOJIaJIv 3a BTOPOU Yac.
1) 24-2=48(1.)-nmpoaanu 3a BTOPOU 4Yac.
B0 BTOpOM AENCTBUH Y3HAEM, CKOJIBKO JIEKAPCTB MPOAAJIM 3a TPETUU Yac.
2) 48-15=33(11.)-ipoganau 3a TPETUM Yac.
B TperbeM IEUCTBUM Y3HAEM , CKOJb JIEKAPCTB NPOAATIM 3a TPU 4aca.
(Bcero)
3) 24+48+33=105(11.)- mpogaim 3a TpH Yaca.
Otset: 105 jekapcTB Ipoaaiv 3a TPU Yaca.
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[lnnHa npamoyronbHWKa 15 Am, a WupuHa B 3 pasa MeHblle. Hangu

nepuMeTp K nNnowagb NPAMOYrofibHUKa.

B nepBom genctesumn Hangem LWUPUHY NPSMOYrofbHUKA.

1) 15:3=5(gm)-LumnpuHa.

Bo BTOpOoM genctBnm Hangem nepumeTp npsMoyrosisHuKka (31o cymma
ONMH BCEX CTOPOH)

2) (15+5):2=20-2=40(am)-P npamoyronbHuKa.

B Tpetbem pgeunctBum Hamgem nnowanb npsmoyrofnibHuka. ( Hapgo
ONVHY YMHOXWUTb Ha LUWPUHY)

3) 15'5=75(,EI,M@ )-S npsAMoyrofibHuKa.
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Bbiyucnuma:

10 ¢ 5=50

20 3=60

/7 ¢30=210
25:5=5
21:7=3
72:8=9
623+27 = 650
453-174 =279
900-56 = 844
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- CpasHUMB:
O9M8aAM<9M 82 Cm
20M6 MM < 26 CM
4mM50Mm1cm=4mM51cm
1KM>100 ™M
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BbinonmnHuUmb delicmeusi:

8M4cm—-56 am =2mM4aM4ACMm
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BbinonmnHuUmb delicmeusi:

30M 6 MM + 28 MM =34M3CM4MM
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Hauou 3adymaHHOe 4uciio.
JleHa 3agymana 4ucro, yBenuyuna ero B 7 pas, 3aTemM YMeHbLUuna Ha

15, NOTOM €eLLE YMeHbLUMNa B 4 pasa, K nosiy4eHHOMY pe3ynsraTy
npmbasuna 20 n nony4duna 25.

X-7-15:4+20=25 [1nsa Toro, 4Tobbl HANTU 3alyMaHHOE 4Ynucno, byaem ot
OTBETAa BbINOSTHATbL ObpaTHbIE onepaunmn ( He paccTaBnas NOPAA0K
NencTenn)

25- 20- 4+ 15: 7=5 JleHa 3agymarna 4mcro «5»



Kak BbINONMHAN 3agaHuA?

BbICTPO, NpaBUNbLHO U CAMOCTOATESIbHO

[lpaBUNbHO, HO MeAJIeHHO

[lpaBUNbHO, HO C NOMOLLLIO OPYIrUX

BbiCTpO, HO HENPaBUNbHO




